
１．授業の内容は、全般的に解りやすい。
28 件の回答

２．先生方は、授業で教え方を工夫している。
28 件の回答

３．板書や指導の指示は、丁寧に行われている。
28 件の回答

R4  学校評価アンケート（生徒用）
28 件の回答

分析を公開

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

25%

50%

25%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない10.7%

39.3%

50%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

7.1%

50%

42.9%

４．学校（ＳＨＲ）には、遅れずに登校している。
28 件の回答

５．学校の行事（文化祭・体育祭等）は充実している。
28 件の回答

６．部活動は活発に行われている。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

7.1%

25%

28.6%

39.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

14.3%
53.6%

28.6%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

46.4%

46.4%

７．生徒会活動は活発に行われている。
28 件の回答

８．先生方は行動やマナー等の指導をきちんと行っている。
28 件の回答

９．先生方は、生徒に対して公平に接している。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

10.7%

14.3%

21.4%

53.6%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない10.7%

53.6%

35.7%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

7.1%

28.6%

53.6%

１０．先生方は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。
28 件の回答

１１．進路に関しての指導・面談（相談）等がしっかりとなされてい
る。
28 件の回答

１２．時期に対応した進路情報の提供が良くなされている。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

7.1%

46.4%

39.3%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない10.7%

42.9%

46.4%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない14.3%

46.4%

39.3%



１３．私は、進路実現に向け、積極的に取り組んでいる。
28 件の回答

１４．清掃活動がしっかりなされ、整理整頓された美しい学校である。
28 件の回答

１５．私は、健康や安全に気を配っており、快適な学校生活を送ることが
できている。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

17.9%

10.7%

32.1%

39.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

57.1%

32.1%

コ

ピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

21.4%

25%

50%

１６．私は、授業に欠席・遅刻しないようにしている。
28 件の回答

１７．私は、授業中、真面目に取り組んでいる。
28 件の回答

１８．私は、授業の予習・復習など家庭でも意欲的に学習に取り組んで
いる。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

21.4%

7.1%

42.9%

28.6%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

17.9%

7.1%

17.9%

57.1%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

7.1%

28.6%

42.9%

21.4%

１９．私は、提出物をきちんと提出している。
28 件の回答

２０．私は、挨拶をしっかりとしている。
28 件の回答

２１．私は、学校のルールや集団行動のマナーをしっかりと守ってい
る。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

21.4%

10.7%

21.4%

46.4%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

28.6%

42.9%

25%

コピ

ー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない67.9%

25%

２２．私は、クラスに親しみを感じる。
28 件の回答

２３．私は、清掃活動に一生懸命に取り組んでいる。
28 件の回答

２４．私は、定時制の生徒として昼間の時間を有意義に過ごしている。
28 件の回答

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

21.4%

17.9%

21.4%

39.3%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

14.3%
50%

32.1%

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない10.7%53.6%

32.1%



２５．私は、奄美高校定時制の生徒であることに誇りを持っている。
28 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
全くあてはまらない

14.3%
53.6%

28.6%

 フォーム


